
STANDARD I ZAKRES 
WYKOŃCZENIA 

 

1 

Ściany  zewnętrzne wykonane z pustaka ceramicznego Winerberger gr.25 cm. Ściany dylatacyjne 
wykonane z ceramicznego Winerberger 2x gr.25 cm. Ściany działowe wykonane z pustaka ceramicznego 
Winerberger gr.11,5 oraz Silikatów 18 cm.  Strop nad parterem – żelbetowy. Strop nad pierwszym piętrem 
– żelbetowy. Wykończenie ścian wewnętrznych- tynki gipsowe lub tradycyjne(cem/wap).  

2 Tynki zewnętrzne- silikonowe na ociepleniu ze styropianu 20 cm. 

3 Stolarka okienna- PCV 6 komorowe, trzyszybowe. 

4   Stolarka drzwiowa- Drzwi Martom zewnętrzne ARKTIC 72 mm Uw-0,9W/m2K „90” 

5   Balustrady ze stali – ocynkowane. 

6   Ogrodzenie posesji- brama na pilota, płotki odgradzające ogródki z tyłu budynków.  

7 
  Kostka betonowa i kratka parkingowa ażurowa 
  w ciągu pieszo- jezdnym oraz miejsca parkingowe przed budynkiem. 

8   Ogrzewanie i ciepła woda – z pieca gazowego, kocioł gazowy dwufunkcyjny z zamkniętą komorą spalania.  

9   Ogrzewanie podłogowe w częściach użytkowych mieszkań. 

10   Woda z sieci miejskiej. 

11   Kanalizacja przyłączona do sieci miejskiej. 

12 
  Instalacja elektryczna: przewody miedziane, instalacja wykonana zgodnie z projektem, pomiar energii                 
elektrycznej zlokalizowany w oddzielnym liczniku. 

13   Instalacja gazowa z indywidualnym licznikiem do każdego lokalu. 

14   Przyłącze elektryczne do budynku ziemne z indywidualnym licznikiem do każdego lokalu. 

15   Instalacja domofonowa. 

16   Dach pokryty blachą. 
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